

Concurența în era digitală: soluții rapide pentru o economie dinamică... TradeVille: Tesla, cu bateriile descărcate... Caniculă extremă în nord-vestul Indiei... CNN: Piața acțiunilor din SUA are cel mai slab debut de mandat prezidențial din istoria modernă

GRAM AUR = 440,1817 RON FRANC ELVEȚIAN 5,3084 RON EURO = 4,9772 RON DOLAR = 4,5556 RON

Rădăcina răului

Cornel Codită... Nu puțini comentatori și analiști ai "revoluției tarifelor" lansată de Trump au folosit cuvântul "experiment" pentru a încerca să descrie această situație...

Lui Musk îi place salutul nazist. Și nu doar lui, ci și unei bune părți din ceea ce reprezintă baza electorală a mișcării MAGA. Nici lui Trump nu îi displace să se creadă, să se comporte și să fie adulat ca "Führer".

Dosar BURSA | America azi: Izolare, Polarizare, Reconfigurare Globală

- Al doilea episod -

Episodul 2 Situația externă a SUA - Efectele geopolitice ale izolării... Autor colectiv Redacția BURSA sub coordonarea lui MAKE

Giganții din tehnologie au tras în jos bursa americană, în primul trimestru

Chiar înainte de vânzările masive de acțiuni care au avut loc pe bursele lumii joia trecută, în urma "Zilei Eliberării" lansate de președintele american Donald Trump, 2025 nu a fost un an bun pentru giganții de tehnologie din SUA și pentru acționarii lor.

Lovitură de după colț

Alergând pentru tovarășul Kim

Sportul este cel mai bun ambador al unei țări! E imposibil să nu fi auzit această propoziție în ultimele trei decenii. Potrivit unor informații AFP, mai mulți aștept din țara noastră ne-au fost ambasadori în Coreea de Nord.

Episodul anterior a analizat în detaliu diviziunile interne care marchează al doilea mandat al lui Donald Trump: polarizarea politică, susținerea conservatoare, dar și formele sofisticate de opoziție internă.

Situația externă a SUA

A. Cine îl susține pe Trump la nivel internațional... Pe măsură ce Donald Trump își continuă al doilea mandat la Casa Albă, semnalele internaționale sunt mixte.

El Salvador: Bukele și Trump - o alianță strategică... Unul dintre cei mai vocali susținători ai președintelui Trump este Nayib Bukele, președintele El Salvadorului.

Europa Centrală: simpatia naționalistă și rezervele geopolitice

În Europa Centrală și de Est, partidele naționaliste și conservatoare au primit cu entuziasm revenirea lui Trump în funcție. Pentru acestea se numără Legea Justiției (JS) din Polonia, care, în ciuda divergențelor interne, a văzut în Trump un aliat împotriva federalismului european și a progresului occidental.

Autor colectiv Redacția BURSA sub coordonarea lui MAKE

Efectele geopolitice ale Americii izolate: De la hegemon la outsider?

Pe măsură ce Administrația Trump 2.0 continuă să includă canalele internaționale de colaborare, să impună tarife unilaterale și să retragă SUA din acorduri globale, o întrebare majoră planează asupra viitorului rolului american în lume: mai este SUA liderul ordinii globale sau devine un actor izolat într-un peisaj geopolitic multipolar?

1. Reconfigurarea alianțelor globale... Analiză geopolitică - Redacția